
 
PRODUCTO: Botón de Llamada inalámbrico 

MARCA: Retekess 
MODELO: T114 

 
Especificaciones 
Frecuencia: 433.92 MHz Temperatura de Operación: -20°a 55°C    

Batería: Una batería alcalina 23A 12V  Rango de Humedad: 5-95% RH sin condensación 
Alimentación: 12 Vcc  Compatible con: TD105 
Vida de batería: 5-8 años   

 

Enrolamiento 
Para enrolar el botón, pres ione e l botón de [M ENU] en la  pa nta lla  TD105 pa ra  ing resa r a l modo de 

config ura ción,  con los  botones  de [UP/DO WN] mov erá s  los  pa rá metros  pa ra  busca r la  opción de 
[F n-1]  Empa reja miento de tra nsmisores .  
Esta ndo ubica dos  en [F n -1]  pres iona r e l botón de [M ENU]  pa ra  ing resa r a l modo de 
empa reja miento.  

La  pa nta lla  mostra ra  001 que es  la  loca lida d donde g ua rda ra  e l reg is tro del tra nsmis or a  v incula r.   
Una  v ez  que muestre  la  loca lida d done se  reg is tra ra ,  pres iona r cua lquier botón del tra nsmisor pa ra  
que ma nde seña l y  la  pa nta lla  da rá  un mensa je  de v oz  diciendo que e l empa reja miento tuv o éxito,  
mostra ra  002 por s i se  desea n  empa reja r má s  tra nsmisores  en e l momento.  

Una  v ez  f ina liza do e l empa reja miento pulsa r [EXI T ]  pa ra  poder sa lir de este  modo,  s i se  pres iona  
una  seg unda  v ez  sa ldrá  tota lmente del modo de config ura ción.  

 
Montaje 

El botón T114 viene con una etiqueta con pegamento por ambos lados, el cual se coloca en la base para poder dejarlo 
pegado en la superficie deseada para su uso.  

 

Sustitución de Batería 

 
1. Retire la cubierta del Botón inalámbrico insertando un desarmador de punta plana y de tamaño para 

relojería por una ranura pequeña que tiene en uno de los costados, al momento de ingresa un poco el 
desarmador el botón se deslizara para el lado contrario a donde se introdujo el desarmador para poder 
retirarlo de su base. 

2. Con un desarmador de punta Phillips remover los tornillos que viene para poder abrir el botón. 
3. Reemplace la batería 23A 12V alcalina. 
4. Vuelva a colocar la cubierta, poner los tornillos previamente retirados para ensamblar en la base para su 

uso. 

 
 
 
 
 

 
 
 

Instrucciones de instalación 


